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                                                       ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
Техническо задание за доставка на ДМА

1. Описание на условията за работа на ДМА 


Към настоящия момент на територията на „Рудник  „Асарел”  работят три багера от типа Liebheer ER9350B и един брой Liebheer R994BЕ, оборудвани с еднакви кофи 17 m3, на които се налага периодичен ремонт или подмяна. Всяка една от кофите е оборудвана със зъбна система „Esco S95“. Постигнатите средно отработени часове на облицовките на кофите са в рамките от 3500 м.ч. до 4 418 м.ч.  в зависимост от местоположението на работа на багера в котловината на рудник „Асарел“. Отработения ресурс на металоконструкцията на кофата е 14 години. 
2. Модел, тип на машината, технически параметри – кофа 17 m3
3. Производителност на час – 1200 t/h. 
4. Предпочитан модел на двигателя и мощност – няма.
5. Предпочитан завод и страна производител: 
 
Да се извърши офертно проучване за изработване и доставка на клапа и задна стена за нуждите на рудник „Асарел“.
По предоставена техническа документация на отделните елементи на кофа 17 m3 за багер Либхер ER9350B и облицовъчни плочи  (Приложение 2), разработени от НИС към МГУ „ Св. Иван Рилски“ да се изработи и достави клапа и задна стена за нуждите на  Рудник  „Асарел”. 

6. Количество на доставката – един брой клапа и един брой задна стена /кофа 17 m3/,

съвместими за монтаж на багер Liebheer ER9350B. 
7. Срок на доставката – 30.12.2025 година.
9. Гаранции – месеци и/или мото часа в работа – максимално дълга.
- Изработената кофа 17 m3 да гарантира максимална издръжливост на панцеровката, след монтаж.

- Основната металоконструкция на кофата да гарантира максимален срок в работа.
- Следгаранционно обслужване.

- При нужда повредените части да бъдат ремонтирани или заменени, за да се гарантира безопасността и ефективността на кофата.

- Срока за реакция на фирмата изпълнител при възникнала неизправност да бъде 24 часа след като бъде уведомена или по възможност по кратък.

- Приемо-предавателен протокол между двете страни след извършване на монтаж.
10. Изисквания за максимална съвместимост с наличните до момента машини и унификация на оборудването. Ново произведените задна стена и клапа да имат възможност да работят и по отделно с оглед различната степен на износване на панцеровката.
